
Zpráva o činnosti plzeňské krajské rady z 22. 10. 2025 

 

Miroslava Jordánová 
 

Naše krajská rada pracuje v tomto složení: předsedkyně Miroslava Jordánová 

(Nemocnice následné péče a dlouhodobě nemocných Horažďovice), místopředseda Petr 

Veselý (Rokycanská nemocnice), Simona Kocová (Stodská nemocnice), František Kuneš 

(Rokycanská nemocnice), Helena Kurcová (Městský ústav sociálních služeb města 

Plzeň), Soňa Vytisková (Psychiatrická nemocnice v Dobřanech) a Richard Zach (Fakultní 

nemocnice Plzeň). 

Scházíme se dle potřeby a našich časových možností na různých místech. V soukromí, 

v Dobřanech a naposledy v Horažďovicích. Velkou posilou pro nás je vedoucí právního 

a sociálního oddělení odborového svazu Ivana Břeňková. 

Problémů řešíme spoustu. Osobní vztahy a bossing v sociálních službách v Tachově moc 

nedopadl, ale podobné zkušenosti určitě máte i jinde. Těžko se dokazují, slovo proti slovu, 

část zaměstnanců odejde a ti, co zůstanou, si po straně stěžují, ale protože chtějí v zařízení 

pracovat dál, mlčí. Odborná pomoc – mediátor – prakticky neexistuje.  

Pravidelně máme schůzky s vedením kraje. Hejtman, náměstci pro zdravotnictví a sociální 

služby, vedení holdingu Skupina Nemocnice Plzeňského kraje. Zatím jsme se vždy dohodli. Na 

jednáních nás vždy podporují předsedkyně OS Dagmar Žitníková a Ivana Břeňková.  

Zvláštní problém u nás v kraji představuje velmi vysoké SOHZ (služby obecného 

hospodářského zájmu), bez kterého by akutní nemocnice nemohly vůbec fungovat. Problém 

vznikl již dávno, ale nebyla vůle k řešení. Každý rok platí pojišťovny méně za práci. Přesto se 

nám podařily nárůsty platů, benefity, odměny k pracovním a životním jubileím. 

Pravidelné a rádi se zúčastňujeme akcí odborového svazu. Setkání předsedů odborových 

organizací v Praze, na začátku léta setkání členů krajských rad, výkonné a dozorčí rady 

s vedením OS v Tatranské Lomnici. Moc děkujeme organizátorům, bylo to fajn.  

Dále akce pro ministry, tiskové konference a další jednání a setkání se všemi, kdo mohou 

ovlivnit financování zdravotní péče. Je důležité vysvětlovat občanům, že nám nejde jen o naše 

platy, ale že i my a naši blízcí jsme pacienti a snažíme se udržet dostupnost péče jak ve 

zdravotnictví, tak v sociální péči.  

Upozorňujeme náměstky hejtmana na nedostatečné pokrytí kraje mobilními sociálními 

službami, na malý počet personálu a jeho mizerné platy. Snažíme se jednat s našimi řediteli 

a stabilizovat v nemocnicích personál, nelékaře a hlavně ty ostatní – kuchaře, uklízečky, 

pomocnice, sanitáře, údržbu. Je to nekonečná a mravenčí práce. Jsme na jedné lodi a navzájem si 

pomáháme jak radou, tak prakticky. 


